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Ved forsamlingen var 17 andelshavere fremmødt, og én andelshaver var repræsenteret ved 
fuldmagt. Der blev i alt afgivet 18 stemmer om det fremsatte forslag vedrørende ændring af 
vedtægterne ved indføring af nedenstående paragraf om kommunikation. 
 
 
Forslaget blev vedtaget med 17 stemmer for og 1 imod. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Forslaget som fremsat: 
 
§ 3 a – kommunikation 
 
Såfremt et medlem er tilmeldt en elektronisk postkasse (såsom e-boks), har oplyst sin e-mail 
adresse til bestyrelsen/administrator eller selv kommunikerer med bestyrelsen/administrator via email, kan al 
korrespondance mellem medlemmet og foreningen ved dennes bestyrelse og administrator foregå per e-mail 
samt ved filer vedhæftet e-mail eller tilknyttet e-mail i form af link til 
foreningens hjemmeside eller andre hjemmesider. Det gælder uanset andet måtte være angivet i 
andre bestemmelser i vedtægten. 
 
Ved korrespondance forstås blandt andet; indkaldelser til generalforsamlinger med bilag i henhold 
til vedtægterne (årsregnskaber, budgetter, forslag, m.v.), vand-/varmeregnskaber, opkrævninger, 
påkrav af enhver art (herunder påkrav om betaling af restancer til foreningen og inkassopåkrav) og 
varslinger (herunder varsling om adgang til lejligheden). 
 
Uanset ovennævnte bestemmelser skal korrespondance ske med almindelig post, såfremt lovgivningen 
stiller krav herom eller såfremt et medlem udtrykkeligt skriftligt har anmodet herom. 
 
Det enkelte medlem er ansvarlig for, at administrator har den til enhver tid gældende e-mailadresse til 
medlemmet, og at den pågældende e-mailadresse kan modtage e-mail fra administrator og bestyrelsen. 
Hvis medlemmet skifter e-mailadresse, skal medlemmet straks orientere administrator herom. 
Korrespondance skal anses for fremkommet til medlemmet, når korrespondance er afsendt til den senest af 
medlemmet oplyste e-mailadresse. Hvis medlemmet ikke opfylder sine forpligtelser, bærer medlemmet selv 
ansvaret for, at korrespondance ikke kommer frem til medlemmet. Administrator eller foreningen kan ikke 
holdes ansvarlig herfor. 
 
Bestyrelsen, administrator og medlemmerne er, uanset ovenstående bestemmelser berettiget til at 
give alle former for meddelelser med almindelig post. 


